
Kereseti kérelmek

– A Közszolgálati Törvényszék semmisítse meg a Bizottság
határozatának, amellyel 2006. április 1-jei hatállyal próbaidős
tisztviselővé nevezte ki a felperest, a felperes besorolási és
fizetési fokozatát A*6/2-ben megállapító és a felperes „kuta-
tási” ideiglenes alkalmazottként gyűjtött, hátizsákot alkotó
pontjait fenn nem tartó részét;

– a Közszolgálati Törvényszék az alperest kötelezze a költségek
viselésére

Jogalapok és fontosabb érvek

A felperes 2004. január 16-án lépett a Bizottság szolgálatába
mint A7 besorolási fokozatú „kutatási” ideiglenes alkalmazott.
Miután sikeresen részt vett a 2002. július 25-én kiírt, A7/A6
besorolási fokozatú tanácsosok felvételi tartaléklistájának létre-
hozására irányuló COM/A/3/02 nyílt versenyvizsgán, és A*6
besorolási fokozatú próbaidős tisztviselővé nevezték ki.

Tekintettel a Bizottság kötelezettségvállalására, hogy kiterjeszti a
személyzeti szabályzat XIII. mellékletének 12. cikkét érintő vala-
mely folyamatban lévő ügyben meghozandó esetleges megsem-
misítő ítélet hatályát, a felperes a munkatársaival – belső
versenyvizsgán sikerrel részt vett, véglegesítésükkor besorolá-
sukat és hátizsákjukat megtartott „kutatási” ideiglenes alkalma-
zottakkal – szembeni egyenlő bánásmód elve és a hátrányos
megkülönböztetés tilalma megsértésének állítására szorítkozik.

Emellett a felperes, amennyiben szükséges, arra hivatkozik, hogy
a személyzeti szabályzat XIII. melléklete 5. cikkének (4) bekez-
dése jogellenes, mivel sérti a fenti elvet és az arányosság elvét.

2006. december 11-én benyújtott kereset – Marc Hartwig
kontra az Európai Közösségek Bizottsága és Európai

Parlament

(F-141/06. sz. ügy)

(2007/C 20/61)

Az eljárás nyelve: francia

Felek

Felperes: Marc Hartwig (Brüsszel, Belgium) (képviselő: T. Bontinck
ügyvéd)

Alperes: az Európai Közösségek Bizottsága és Európai Parlament

Kereseti kérelmek

– A Közszolgálati Törvényszék semmisítse meg az Európai
Közösségek Bizottsága és az Európai Parlament 2006. április

12-i, illetve 2006. március 27-i, ideiglenes alkalmazotti jogál-
lásból tisztviselői jogállásba áthelyező egyedi határozatait;

– a Közszolgálati Törvényszék az alpereseket kötelezze a költ-
ségek viselésére.

Jogalapok és fontosabb érvek

A felperes, miután néhány évig B*7 besorolási fokozatú ideig-
lenes alkalmazottként dolgozott a Bizottságnál, sikerrel vett
részt az Európai Parlament PE/34/B (B5/B4 besorolási fokozat)
külső versenyvizsgáján. Ezután ugyanez az intézmény B*3 beso-
rolási fokozatú próbaidős tisztviselővé nevezte ki, és azonnali
hatállyal áthelyezte a Bizottsághoz, ahol szintén e besorolási
fokozatba sorolták be.

Keresetében a felperes a személyzeti szabályzat 31. és 62. cikké-
nek, valamint a személyzeti szabályzat XIII. melléklete 5. és 2.
cikkének megsértését állítja.

Emellett a felperes a bizalomvédelem elvének és a szerzett jogok
fenntartása elvének megsértésére is hivatkozik.

2006. december 28-án benyújtott kereset – Bligny kontra
Bizottság

(F-142/06. sz. ügy)

(2007/C 20/62)

Az eljárás nyelve: francia

Felek

Felperes: Francesco Bligny (Tassin-la-Demi-Lune, Franciaország)
(képviselők: P. Lebel-Nourissat ügyvéd)

Alperes: az Európai Közösségek Bizottsága

Kereseti kérelmek

– A Közszolgálati Törvényszék semmisítse meg az EPSO/AD/
06/05 versenyvizsga vizsgabizottságának 2006. december 6-i
és 2006. november 23-i, a felperes vizsgára bocsátását – és
így írásbeli vizsgadolgozatának kijavítását – megtagadó hatá-
rozatait;

– a Közszolgálati Törvényszék mondja ki a versenyvizsga
pályázói részére az EPSO honlapján 2006. május 15-én
közzétett jelentkezési lap szabálytalanságát;

– a Közszolgálati Törvényszék kötelezze az alperest a felperes
javára 5 000 euró kártérítés megfizetésére;

– a Közszolgálati Törvényszék kötelezze az alperest a költségek
viselésére.
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